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	- n-й коэффициент Фурье bn нечетной 2p-периодической функции f(x) вычисляется по формуле
	bn= [image: image1.png]ljf@ sinnxdx(n=1,2,.)
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	- n-й коэффициент Фурье bn четной 2p-периодической функции f(x) вычисляется по формуле
	bn= 0 (n = 1, 2, ..)
	2

	- n-й коэффициент Фурье аn нечетной (n = 0, 1, 2, ..) 2p-периодической функции f(x) равен
	0
	3

	- n-й коэффициент Фурье аn четной 2p-периодической функции f(x) вычисляется по формуле
	аn= [image: image2.png]%J’f(x) cosnx de(a=0,1,3,.)
3




	4

	- n-й частичной суммой ряда называется
	сумма первых n членов ряда
	5

	- Гармонический ряд имеет вид
	1 + [image: image3.png]
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	- Гармоническим рядом называется ряд
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	- Геометрические ряды [image: image5.png]


и [image: image6.png]



	оба сходятся
	8

	- Геометрический ряд а + aq + aq2 + … сходится, если его знаменатель q
	удовлетворяет неравенству |q| <1
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общий член
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общий член равен
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	- Для ряда [image: image11.png]


общий член равен
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	- Для ряда [image: image13.png]


общий член равен
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	- Для ряда cos [image: image15.png]


+ cos [image: image16.png]


+ cos [image: image17.png]


+ …общий член равен
	cos [image: image18.png]
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	- Если предел общего члена ряда не равен нулю, то ряд
	расходится
	15

	- Коэффициент Фурье а1 для функции f(x) = х (- p < x £ p), Т = 2p равен
	0
	16

	- Коэффициент Фурье а3 для функции f(x) = 1 (- p < x £ p), Т = 2p равен
	0
	17

	- Коэффициент при х ряда Тейлора в окрестности точки х0 = -2 для функции f(x) равен
	[image: image19.png]£t
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	- Коэффициент при х2 ряда Маклорена для функции f(x) равен
	[image: image20.png]2
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	- Коэффициент при х2 ряда Маклорена функции у = е-х равен
	[image: image21.png]
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	- Коэффициент при х2 ряда Тейлора в окрестности точки х0 для функции f(x) равен
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	- Коэффициент при х3 ряда Маклорена функции f(x) равен
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	- Коэффициент при х3 ряда Маклорена функции у = е-х равен
	[image: image24.png]
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	- Коэффициент при х3 ряда Маклорена функции у = е2х равен
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	- Коэффициент при х3 ряда Тейлора в окрестности точки х0 = 1 для функции f(x) равен
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	- Коэффициент при х3 ряда Тейлора в окрестности точки х0 для функции f(x) равен
	[image: image27.png]£Tx0)
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	- Коэффициент при х4 ряда Маклорена для функции f(x) равен
	[image: image28.png]
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	- Необходимое условие сходимости ряда состоит в том, что
	предел общего члена ряда равен нулю
	28

	- Нулевой член ряда Маклорена для функции f(x) равен
	f(0)
	29

	- Нулевой член ряда Тейлора в окрестности точки х0 для функции f(x) равен
	f(x0)
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	- Общий член ряда 1- [image: image29.png]


равен
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	- Общий член ряда [image: image31.png]


имеет вид
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	- Общий член ряда [image: image33.png]


имеет вид
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равен
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	- Общий член ряда [image: image37.png]PRI
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имеет вид
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	- Общий член ряда [image: image39.png]


равен
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	- Пятый член ряда [image: image41.png]PRI
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равен
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	- Пятый член ряда [image: image43.png]


равен
	[image: image44.png]



	38
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равен
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	- Пятый член ряда [image: image47.png]Seor 1
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равен
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	- Радиус сходимости степенного ряда 1 + х + х2 + … + хn + … равен
	1
	41

	- Радиус сходимости степенного ряда [image: image49.png]


равен
	1
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	- Радиус сходимости степенного ряда [image: image50.png]


равен
	¥
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	- Радиус сходимости степенного ряда [image: image51.png]


равен
	1
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	- Радиус сходимости степенного ряда [image: image52.png]


равен
	1
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	- Разложение в ряд Маклорена функции y = sin 2x имеет вид
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	- Разложение в ряд Маклорена функции у = [image: image54.png]X



и область сходимости полученного ряда следующие
	1 – х + х2 – х3 + …+ (-1)n xn + … (-1 < x < 1)
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	- Разложение в ряд Маклорена функции у = cos 4x и область сходимости полученного ряда следующие:
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(-¥ < x < ¥)
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	- Разложение в ряд Маклорена функции у = cos x и область сходимости полученного ряда следующие:
	[image: image56.png]


(-¥ < x < ¥)
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	- Разложение в ряд Маклорена функции у = ln (1 + 2х) и область сходимости полученного ряда следующие:
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	- Разложение в ряд Маклорена функции у = sin 4x и область сходимости ряда следующие:
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(-¥ < x < ¥)
	51

	- Разложение функции ех в ряд Маклорена и область сходимости следующие:
	1 + [image: image61.png]


(-¥ < x < ¥)
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	- Разложение функции у = ln (1 + х) в ряд Маклорена и область сходимости ряда следующие:
	х - [image: image62.png]


; (-1 < x £ 1)
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	- Ряд [image: image63.png]



	расходится, так как предел общего члена не равен нулю
	54

	- Ряд [image: image64.png]= a+l
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	сходится по признаку Даламбера
	55

	- Ряд [image: image65.png]= 3a+l
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	расходится, так как не выполняется необходимый признак сходимости
	56

	- Ряд [image: image66.png]


(р > 0)
	сходится при р > 1 и расходится при р £ 1
	57

	- Ряд [image: image67.png]



	сходится в силу интегрального признака сходимости
	58

	- Ряд [image: image68.png]!
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	сходится условно
	59

	- Ряд [image: image69.png]



	сходится абсолютно
	60

	- Ряд [image: image70.png]



	расходится, так как предел общего члена не равен нулю
	61

	- Ряд [image: image71.png]


сходится на промежутке
	–1 £ х £ 1
	62

	- Ряд [image: image72.png]2 D
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сходится при
	–3 < x < 1
	63

	- Ряд [image: image73.png]


сходится на промежутке
	0 £ x < 2
	64

	- Ряд [image: image74.png]


сходится на промежутке
	–1 < x< 1
	65

	- Ряд [image: image75.png]


есть разложение функции
	ех на всей числовой прямой
	66

	- Ряд [image: image76.png]1

T 1
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есть разложение в ряд Маклорена функции
	sin x на всей числовой прямой
	67

	- Ряд [image: image77.png]



	сходится условно
	68

	- Ряд [image: image78.png]5 i
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есть разложение в ряд Маклорена функции
	cos x на всей числовой оси
	69

	- Ряд [image: image79.png]221
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есть разложение в ряд Маклорена функции
	sin x
	70

	- Ряд [image: image80.png]nz_‘(")mg



есть разложение в ряд Маклорена функции
	ln (1 + x)
	71

	- Ряд Маклорена для функции [image: image81.png]


имеет вид
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	- Ряд Маклорена для функции [image: image83.png]


имеет вид
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	- Ряд Маклорена для функции sin x и область сходимости следующие:
	[image: image85.png]1
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(-¥ < x < ¥)
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	- Ряд Маклорена для функции y = sin x имеет вид
	х - [image: image86.png]
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	- Ряд Маклорена для функции у = [image: image87.png]


имеет вид
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	- Ряд Маклорена для функции у = cos x и область сходимости ряда следующие
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	- Ряд Маклорена для функции у = sin х имеет вид
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	- Ряд Маклорена для функции у = е-2х имеет вид
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	- Ряд Маклорена для функции у = е-3х имеет вид
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	- Ряд Маклорена для функции у = е-3х сходится
	на всей числовой прямой
	81

	- Ряд Маклорена для функции у = е-х имеет вид
	1 - [image: image93.png]
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	- Ряд Маклорена для функции у = е2х имеет вид
	[image: image94.png]
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	- Ряд Маклорена для функции у = е3х сходится
	на всей числовой прямой
	84

	- Ряд Маклорена для функции у = ех имеет вид
	[image: image95.png]
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	- Ряд Маклорена функции у = cos 3x сходится
	на всей числовой оси
	86

	- Ряд Фурье функции f(x) = -4х (-2 < x < 2), Т = 4 в точке х0 = -1 сходится к значению
	4
	87

	- Ряд Фурье функции f(x) = -4х (-2 < x < 2), Т = 4 в точке х0 = -2 сходится к значению
	0
	88

	- Ряд Фурье функции f(x) = -4х (-2 < x < 2), Т = 4 в точке х0 = 0 сходится к значению
	0
	89

	- Ряд Фурье функции f(x) = -4х (-2 < x < 2), Т = 4 в точке х0 = 1 сходится к значению
	–4
	90

	- Ряд Фурье функции f(x) = -4х (-2 < x < 2), Т = 4 в точке х0 = 2 сходится к значению
	0
	91

	- Ряд Фурье функции f(x) = 2х (-1 < x < 1), Т = 2 в точке х0 = -1 сходится к значению
	0
	92

	- Ряд Фурье функции f(x) = 2х (-1 < x < 1), Т = 2 в точке х0 = 0 сходится к значению
	0
	93

	- Ряд Фурье функции f(x) = 2х (-1 < x < 1), Т = 2 в точке х0 = 1 сходится к значению
	0
	94

	- Ряд Фурье функции f(x) = |sin х| (-p < x < p), Т = 2p в точке х0 = - [image: image96.png]e



сходится к значению
	1
	95

	- Ряд Фурье функции f(x) = |sin х| (-p < x < p), Т = 2p в точке х0 = 0 сходится к значению
	0
	96

	- Ряд Фурье функции f(x) = |sin х| (-p < x < p), Т = 2p в точке х0 = p сходится к значению
	0
	97

	- Ряд Фурье функции f(x) = |sin х| (-p < x < p), Т = 2p в точке х0 = [image: image97.png]e



сходится к значению
	1
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	- Ряд Фурье функции f(x) = |х| (- p < x < p), Т = 2p, в точке х0 = - [image: image98.png]


сходится к значению
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	99

	- Ряд Фурье функции f(x) = |х| (- p < x < p), Т = 2p, в точке х0 = -p сходится к значению
	p
	100

	- Ряд Фурье функции f(x) = |х| (- p < x < p), Т = 2p, в точке х0 = p сходится к значению
	p
	101

	- Ряд Фурье функции f(x) = |х| (- p < x < p), Т = 2p, в точке х0 = [image: image100.png]


сходится к значению
	[image: image101.png]
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	- Ряд Фурье функции f(x) = |х| (- p < x £ p), Т = 2p, в точке х = 0 сходится к значению
	0
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	- Ряд Фурье функции f(x) = |х| (- p < x £ p), Т = 2p, в точке х0 = - [image: image102.png]e



сходится к значению
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	- Ряд Фурье функции f(x) = |х| (- p < x £ p), Т = 2p, в точке х0 = [image: image104.png]e



сходится к значению
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	105

	- Ряд Фурье функции f(x) = |х| (-1 < x < 1), Т = 2 в точке х0 = -1 сходится к значению
	1
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	- Ряд Фурье функции f(x) = |х| (-1 < x < 1), Т = 2 в точке х0 = 1 сходится к значению
	1
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	- Ряд Фурье функции f(x) = |х| (-1 < x < 1), Т = 2, в точке х0 = - [image: image106.png]


сходится к значению
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	- Ряд Фурье функции f(x) = |х| (-1 < x < 1), Т = 2, в точке х0 = [image: image108.png]


сходится к значению
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	- Ряд Фурье функции f(x) = |х| (-2 < x < 2), Т = 4, в точке х0 = -1 сходится к значению
	1
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	- Ряд Фурье функции f(x) = |х| (-2 < x < 2), Т = 4, в точке х0 = -2 сходится к значению
	2
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	- Ряд Фурье функции f(x) = |х| (-2 < x < 2), Т = 4, в точке х0 = 0 сходится к значению
	0
	112

	- Ряд Фурье функции f(x) = |х| (-2 < x < 2), Т = 4, в точке х0 = 2 сходится к значению
	2
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	- Ряд Фурье функции f(x) = |х| (-[image: image110.png]


 < x < [image: image111.png]


), Т = 2ℓ, в точке х0 = 0 сходится к значению
	0
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	- Ряд Фурье функции f(x) = |х| (-[image: image112.png]


 < x < [image: image113.png]


), Т = 2ℓ, в точке х0 = ℓ сходится к значению
	ℓ
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	- Ряд Фурье функции f(x) = |х| (-[image: image114.png]


 < x < [image: image115.png]


), Т = 2ℓ, в точке х0 = - [image: image116.png]


сходится к значению
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	- Ряд Фурье функции f(x) = х2 (- p < x £ p), Т = 2p, в точке х = 0 сходится к значению
	0
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	- Ряд Фурье функции f(x) = х2 (- p < x £ p), Т = 2p, в точке х0 = - [image: image118.png]


сходится к значению
	[image: image119.png]



	118

	- Ряд Фурье функции f(x) = х2 (- p < x £ p), Т = 2p, в точке х0 = -p сходится к значению
	p2
	119

	- Ряд Фурье функции f(x) = х2 (- p < x £ p), Т = 2p, в точке х0 = p сходится к значению
	p2
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	- Ряд Фурье функции f(x) = х2 (- p < x £ p), Т = 2p, в точке х0 = [image: image120.png]e



сходится к значению
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	- Ряд Фурье функции f(x) = х2 (- p < x £ p), Т = 2p, в точке х0 = [image: image122.png]


сходится к значению
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	- Ряд Фурье функции f(x) = х2 (-1< x < 1), Т = 2 в точке х0 = - [image: image124.png]


сходится к значению
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	- Ряд Фурье функции f(x) = х2 (-1< x < 1), Т = 2 в точке х0 = -1 сходится к значению
	1
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	- Ряд Фурье функции f(x) = х2 (-1< x < 1), Т = 2 в точке х0 = 0 сходится к значению
	0
	125

	- Ряд Фурье функции f(x) = х2 (-1< x < 1), Т = 2 в точке х0 = 1 сходится к значению
	1
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	- Ряд Фурье функции f(x) = х2 (-1< x < 1), Т = 2 в точке х0 = [image: image126.png]


сходится к значению
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	- Ряд Фурье функции f(x) = х2 (-[image: image128.png]


 < x £ [image: image129.png]


), Т = 2 [image: image130.png]


в точке х0 = - [image: image131.png]


сходится к значению
	[image: image132.png]
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	- Ряд Фурье функции f(x) = х2 (-[image: image133.png]


 < x < [image: image134.png]


), Т = 2 [image: image135.png]


в точке х0 = [image: image136.png]


сходится к значению
	[image: image137.png]
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	- Ряд Фурье функции f(x) = х2 (-[image: image138.png]


 < x < [image: image139.png]


), Т = 2 [image: image140.png]


в точке х0 = 0 сходится к значению
	0
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	- Ряд Фурье функции f(x) = х2 (-[image: image141.png]


 < x < [image: image142.png]


), Т = 2 [image: image143.png]


в точке х0 = - [image: image144.png]


сходится к значению
	[image: image145.png]



	131

	- Ряд Фурье функции f(x) = х2 (-[image: image146.png]


 < x < [image: image147.png]


), Т = 2 [image: image148.png]


в точке х0 = [image: image149.png]


сходится к значению
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	- Ряды 1 + 1 + 1 + … + 1 + … и 1+ [image: image151.png]



	оба расходятся
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	- Ряды [image: image152.png]


и [image: image153.png]



	первый ряд – расходится, второй ряд – сходится
	134

	- Ряды [image: image154.png]


и [image: image155.png]



	оба сходятся
	135

	- Ряды [image: image156.png]


и [image: image157.png]



	первый – расходится, второй – сходится
	136

	- Ряды [image: image158.png]


и [image: image159.png]P
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	оба расходятся
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	- Ряды [image: image160.png]


и [image: image161.png]



	оба расходятся
	138

	- Свободный член а0 ряда Фурье функции f(x) = -5х (-1 < x < 1), Т = 2 равен
	0 
	139

	- Свободный член а0 ряда Фурье функции f(x) = 2х (-1 < x < 1), Т = 2 равен
	0
	140

	- Седьмой член ряда [image: image162.png]1
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равен
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равна
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	- Третий член ряда [image: image168.png]Fen tacg
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	- Числовой ряд называется сходящимся, если
	существует конечный предел n-й частичной суммы
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	- Шестой член степенного ряда [image: image170.png]Z e
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